



ΝΕΟΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΥΕΝΙ ΚΙΒΡΙΣ ΔΕΡΝΕΪ
NEW CYPRUS ASSOCIATION

Σαν Συμβολή...

Και/λοιπόν, εκεί που από χρόνια η κατοχή της πατρίδας έπαψε να ενοχλεί πολλούς, που το κλίμα ευμάρειας και εφησυχασμού έγινε τρόπος ζωής, που ο αγώνας και το όραμα για λευτεριά και ειρήνη ήταν στις περισσότερες φορές η συγκέντρωση σε 2-3 "επετείους" όπου τα πολιτικά πάθη παράσυραν τα δίκαια ενός λαού σε μια δίνη από φραστικές και νομιστικές έννοιες. Εκεί όπου το εσωτερικό μέτωπο κατακουρελιασμένο από κομματικές και προσωπικές φιλονικίες και φιλοδοξίες αφήνει τον κατακτητή να συνεχίζει ανενόχλητος τον ανίαρο στόχο του, τον παραφύση διαχωρισμό της πατρίδας μας και του λαού μας.

Οι "απολίτρες" γυναίκες της Αμμοχώστου - της κατεχόμενης Κύπρου - παραμερίζοντας τις οποιεσδήποτε κομματικές, ταξικές ή ιδεολογικές διαφορές, στήνουν τσιατήρια απέναντι από την διαχωριστική γραμμή στη Δερύνεια. Με μόνο γνώμονα την αγάπη για τα σπίτια τους, τον τόπο τους, τον πόθο τους για λευτεριά.

Είναι τέτοιες στιγμές που αυθόρμητα ο λαός γράφει ιστορία. Είναι σαν και τούτες τις στιγμές, βλέποντας - πως στην βάση του ο λαός παραμένει ενωμένος γύρω από ένα κοινό σκοπό - αγρότισσες, εργάτριες, πλούσιες και φτωχές μονιάζουν αγωνιστικά, με τον νου λεύτερα να σεριανίζει σε γνωστά αγαπημένα μέρη - κάνοντας τον πόνο εγκατέλειψη και την αδικία πείσμα για αγώνα. Είναι οι στιγμές που νοιώθει ο λαός πως δεν νικήθηκε, πως τίποτε δεν χάθηκε.

Όπως είμαστε βέβαιοι πως αντίπερα της διαχωριστικής γραμμή κάποιες τουρκοκύπριες οραματίζονται με την ίδια προσμονή την απελευθέρωση του τόπου μας. Και με την ίδια αγωνία παρακολουθούν τα νέα τετελεσμένα που προωθεί το κατοχικό καθεστώς στην πατρίδα μας.

Οι κύπριες γυναίκες στο σύνολο τους μας έδωσαν ένα μάθημα. Πως αγώνας για λευτεριά προϋποθέτει ένα λαό ενωμένο. Και πως τέτοια προϋπόθεση υπάρχει. Και πως ακόμα απελευθέρωση σημαίνει μαζί με τους τουρκοκύπριους αγωνιστική αντιπαράθεση με την κατοχή. Καθημερινά κι'όχι επετειακά. Με σύνεση και προγραμματισμό όχι ευκαιριακά ή περιστασιακά.

Είναι καιρός να απαιτήσουμε από την πολιτική ηγεσία της χώρας τη χάραξη σωστής γραμμής και καθαρών στόχων έτσι που η απελευθέρωση της χώρας να μπει στη σωστή πορεία.

Ας γίνει επιτέλους το 20ημερο εκδηλώσεων των γυναικών Αμμοχώστου η αρχή για σωστόν αγώνα.